
ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

8. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Maria Petre közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

9. Vita Európa jövőjéről (vita)

Vita Európa jövőjéről Jan Peter Balkenende, holland miniszterelnök, az Európai Tanács tagja részvételével.

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz a vita bevezetéseként.

Felszólal Jan Peter Balkenende, Hollandia miniszterelnöke.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében,
Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Erik Meijer, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, az ITS képviselőcsoport
nevében, Jim Allister, független, Jan Peter Balkenende, Maria Martens, Margrietus van den Berg, Andrew
Duff, Konrad Szymański, Johannes Voggenhuber, Sylvia-Yvonne Kaufmann, Jens-Peter Bonde, Andreas
Mölzer, Timothy Kirkhope, Richard Corbett, Jules Maaten, Guntars Krasts, Vladimír Remek, Nils Lundgren,
Jean-Luc Dehaene, Enrique Barón Crespo, Sophia in 't Veld, Hanna Foltyn-Kubicka, Adrian Severin és Jan
Peter Balkenende.

A vitát berekesztik.

ELNÖKÖL: Mechtild ROTHE

alelnök

10. A nigériai helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A nigériai helyzet

Günter Gloser (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Filip Kaczmarek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Margrietus van den Berg, a PSE képviselő-
csoport nevében, Johan Van Hecke, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie-Hélène Aubert, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az
IND/DEM képviselőcsoport nevében, Andreas Mölzer, az ITS képviselőcsoport nevében, Edward McMillan-
Scott, Libor Rouček, Fiona Hall, Urszula Krupa, Bogusław Sonik, Pierre Schapira, Toomas Savi, Luís Queiró,
Karin Scheele, Gyürk András, Ryszard Czarnecki, Günter Gloser és Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az eljárási szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Filip Kaczmarek és Edward McMillan-Scott, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Margrietus van den
Berg, John Attard-Montalto és Libor Rouček, a PSE képviselőcsoport nevében, Toomas Savi, Thierry
Cornillet és Johan Van Hecke, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, Eoin Ryan,
Adam Bielan és Michał Tomasz Kamiński, az UEN képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, és Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a
nigériai választásokról (B6-0201/2007).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.05.24-i jegyzőkönyv, 7.4. pont.
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